

ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE.

AO TRIGÉSSIMO DIA DO MÊS DE MAIO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS, NESTA CIDADE DE SANTA LUZIA DO NORTE, ESTADO DE ALAGOAS, A RUA ESTEVÃO PROTOMÁRTIR DE BRITO Nº 39, NO EDIFÍCIO CÔNEGO AMANDO DE GUSMÃO, SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, NO PLENÁRIO VEREADOR LUIZ DE OLIVEIRA BORGES, ÀS NOVE HORAS E QUINZE MINUTOS SOBE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR EDSON CÍCERO ALBINO. REALIZADA A CHAMADA DOS VEREADORES VERIFICOU-SE A PRESENÇA DE TODOS. LOGO APÓS FOI ABERTA A SESSÃO COM A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO PELA VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA. EM CONTINUIDADE FOI FEITO PEDIDO DA DISPENSA DA LEITURA DA ATA ANTERIOR, ONDE FOI COLOCADO EM DISCUSSÃO, EM ÚNICA VOTAÇÃO E APROVADA. EM SEGUIDA O PRESIDENTE SOLICITA AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A LEITURA DO EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Nº 007 DE 25 DE MAIO DE 2023 QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA "MEU LAR MELHOR" E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. POSTERIORMENTE O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA PARA FALAREM SOBRE O EXPEDIENTE. O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL PEDE A PALAVRA E DIZ QUE SERIA INTERESANTE QUE O PRIMEIRO SECRETÁRIO FIZESSE A LEITURA DO PROJETO PARA QUE A POPULAÇÃO FICASSE CIENTE DO QUE SE TRATA A PL Nº 007/2023. EM SEGUIDA O PRESIDENTE LER O PROJETO DE LEI Nº 007/2023. LOGO APÓS O PRESIDENTE ENCAMINHA O PROJETO PARA AS COMISSÕES E CONCEDE A PALAVRA PARA FALAREM SOBRE O EXPEDIENTE. EM SEGUIDA O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS SOLICITA A PALAVRA E COMENTA SOBRE ESSA PL; FALA DA IMPORTÂNCIA DELA PARA AS PESSOAS DE BAIXA RENDA, DO QUANTO ELAS PODERÃO SER BENEFICIADAS, DA NECESSIDADE DELAS TEREM UM BANHEIRO DIGNO, DIZ QUE AS PESSOAS QUE SERÃO BENEFICIADAS PASSARÃO PELO SERVIÇO SOCIAL DO MUNICÍPIO, ATRAVÉS DA ASSISTÊNCIA SOCIAL, PARA QUE HAJA SERIEDADE NOS TRÂMITES QUE SÃO EXIGIDOS PELA PL E TERMINA PEDIDO AOS VEREADORES QUE FAZEM PARTE DESSA COMISSÃO, QUE TENHAM CUIDADO AO ESTUDAR E ANALISAR ESSA PL. EM SEGUIDA O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL PEDE A PALAVRA E COMENTA A IMPORTÂNCIA DOS VEREADORES EM DISCUTIR SOBRE ESSA PL EM VIRTUDE DO CHEQUE EM BRANCO QUE ESTAREMOS PASSANDO AO EXECUTIVO E DIZ QUE NÃO ESTÁ ALI SENDO CONTRA ESSE PROJETO, MAS SUGERE QUE ELE SEJA MAIS AMARRADO, QUE AO DISCUTIR COM AS COMISSÕES O ADVOGADO DA CAMARA ESTEJA PRESENTE E QUE O EXECUTIVO NOS TRAGA DADOS DE PESSOAS QUE NECESSITAM SER BENEFICIADOS; LEMBRA QUE NO ANO DE 2021 FOI APROVADO UM PROJETO DE LEI SOBRE UMA "BOLSA MUNICIPAL" ONDE NEM TODOS SE ENCAIXAVAM AO BENEFÍCIO E DIZ VER ESSE TIPO DE PROJETO DE FORMA DIFERENTE E PREOCUPANTE, MAS QUE NÃO ESTÁ ALI PARA REPROVAR. NÃO HAVENDO MAIS QUEM FIZESSE O USO DA PALAVRA O PRESIDENTE PEDIU QUE, ANTES DAS COMISSÕES DAREM SEUS PARECERES, DISCUTAM SOBRE O QUE ACHAM QUE DEVEM SER ALTERADOS, LEMBRA QUE NA QUINTA-FEIRA É O DIA DA REUNIÃO DAS COMISSÕES E QUE A COMISSÃO TEM UM PRAZO DE 7 DIAS PARA DAREM SEUS PARECERES. EM SEGUIDA O PRESIDENTE SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE REFIZESSE A CHAMADA ONDE FOI VERIFICADA A PRESENÇA DE TODOS. NÃO HAVENDO MATÉRIA PARA ORDEM DO DIA O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA PARA FALAREM SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS. O VEREADOR ERONILDO PAZ DA SILVA FILHO SOLICITA A PALAVRA E PEDE PARA QUE AS PESSOAS, NOS DIAS DE TERÇAS-FEIRAS, NESTE MESMO HORÁRIO, OS ASSITAM PELAS REDES SOCIAIS PARA FICAREM POR DENTRO DO TRABALHO FEITO POR ESTA CASA, LEMBRA QUE NA SESSÃO ANTERIOR, FOI PEDIDO ATRAVÉS DESTA CASA, QUE O SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, MANDASSE UMA EQUIPE DE PODAÇÃO DE ÁRVORES PARA CUIDAR DAQUELE ESPAÇO ONDE É FEITO A APRESENTAÇÃO DA PAIXÃO DE CRISTO E MAIS UM VEZ REFAZ ESSE PEDIDO, POIS O MESMO AINDA NÃO FOI REALIZADO; FAZ MAIS UM PEDIDO AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, DAVI CARVALHO. SOLICITA QUE SEJA COLOCADO UM CONTAINER NAS IMEDIAÇÕES DA RUA AMARO ROMERO, PRÓXIMO AO CONJUNTO ZEZERITA BARROS PARA QUE SIRVA DE DEPÓSITO DE LIXO, PARA QUE HAJA UM LOCAL ONDE OS MORADORES POSSAM DEPOSITAR SEUS LIXOS FACILITANDO QUANDO O CAMINHÃO COLETOR PASSAR E TERMINA SUA FALA PEDINDO A ESTA CASA QUE SEJA FEITO UM OFÍCIO PARA A ARSAL FALANDO SOBRE O TRANSPORTE PÚBLICO DA NOSSA CIDADE E COBRANDO PROVIDÊNCIAS PARA QUE A ARSAL NOS ATENDA NO SENTIDO DE AMPLIAR O TRANSPORTE PÚBLICO EM NOSSO MUNICÍPIO. EM SEGUIDA A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA PEDE A


PALAVRA E COMENTA SOBRE A FALA DO COLEGA EM RELAÇÃO A PODAGEM DAS ÁRVORES, COMENTA QUE A DEMANDA DA SECRETARIA É GRANDE, MAS QUE É NECESSÁRIO VER OS PONTOS PRINCIPAIS PARA ATIGIR NESTE MOMENTO, POIS ESTAMOS NO PERÍODO CHUVOSO E É EXATAMENTE NESTE MOMENTO QUE AS PESSOAS COMEÇAM A SE AGLOMERAR; COMENTA SOBRE AS LIXEIRAS; FALA QUE HÁ UMA NECESSIDADE DE SE EDUCAR, PARA QUE AS PESSOAS NÃO JOGUEM LIXOS NA RUA E SIM FAÇAM O USO DA LIXEIRA; LEMBRA QUE TODA EDUCAÇÃO COMEÇA DE CASA; PEDE RESPOSTA DO EXECUTIVO EM RELAÇÃO A SUA INDICAÇÃO SOBRE ESSAS LIXEIRAS E QUE O PREFEITO OLHE COM CARINHO AS INDICAÇÕES QUE FOREM AO EXECUTIVO. EM SEGUIDA O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS SOLICITA A PALAVRA E INICIA SUA FALA AGRADECENDO AO EXECUTIVO PELA RAPIDEZ EM MANDAR O PROJETO DE LEI, ONDE FOI FEITO A INDICAÇÃO NAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS E PEDE AS COMISSÕES QUE ANALISEM COM CARINHO; COMENTA SOBRE O TRANSPORTE COLETIVO DO NOSSO MUNICÍPIO, DIZ QUE QUEM INICIOU ESSE ASSUNTO NESTA CASA FOI O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL; FALA QUE FOI COM PREFEITO NA ARSAL PARA DUAS REUNIÕES E QUE SAIU DE LA COM PROJETOS, TANTO PARA OS ÔNIBUS COLETIVOS COMO PARA AS VANS, EM RELAÇÃO AOS HORÁRIOS CERTOS PARA SAIDA DOS ÔNIBUS E VANS, DIZ ACREDITAR QUE ESTA SEMANA DEVE CHEGAR UM ABAIXO ASSINADO, POIS O MESMO ESTEVE COM O PROMOTOR DESTA CIDADE E ELE PEDIU UMA RELAÇÃO DOS USUÁRIOS DOS COLETIVOS PARA RESPONSABILIZAR A ARSAL PELA EMPRESA DOS ÔNIBUS E DAS VANS E PEDE AO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL QUE PEGUE ESSE ABAIXO ASSINADO E ENCAMINHE AO PROMOTOR E QUE SOLICITE UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA COM AS EMPRESAS PARA QUE ELAS TENHAM RESPONSABILIDADES COM ESSES COLETIVOS; PARABENIZA TODOS OS ENVOLVIDOS NO ÚLTIMO EVENTO REALIZADO NA CIDADE, A CORRIDA DE JEGUE, ONDE JÁ FOI COLOCADO AQUI UMA INDICAÇÃO PARA QUE SE TORNE UMA DATA FESTIVA EM NOSSO MUNICÍPIO; FAZ UMA SOLICITAÇÃO VERBAL EM RELAÇÃO AO PROGRAMA NASF, OFERECIDO PELA SECRETARIA DE SAÚDE, E DIZ QUE HOJE TEM A PROFISSIONAL BRIGIDA QUE DAR AULA NO CORETO DO MUNICÍPIO E PEDE QUE ESSE TRABALHO SEJA REALIZADO EM OUTROS BAIRROS; PARABENIZA TODOS OS AGENTES DE SAÚDE DO MUNICÍPIO, TODOS OS PROFISSIONAIS QUE COMPÕE A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, PELO EXCELENTE RESULTADO NOS INDICADORES DO NOSSO MUNICÍPIO, PARABENIZA AO GESTOR POR OFERECER OS RECURSOS PARA A NOSSA SAÚDE, DIZ QUE É GRATIFICANTE VER QUE NOSSO MUNICÍPIO ESTA NO CAMINHO CERTO E QUE É O QUINTO NO TOTAL DE 102 MUNICÍPIOS. LOGO APÓS O PRESIDENTE COMUNICA AOS VEREADORES SOBRE O CONVITE QUE O SENHOR MENEZES FEZ PARA PRESTIGIAR O EVENTO FEITO PELO MESMO QUE ACONTECERÁ NA CASA AMARELA NO PRÓXIMO DIA 10 DE JUNHO E AGRADECE AO SENHOR MENEZES POR MANDAR O CONVITE A CADA VEREADOR. LOGO APÓS O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITA A PALAVRA E AGRADECE O CONVITE DO SENHOR MENEZES; COMENTA SOBRE A LIMPEZA URBANA DO NOSSO MUNICÍPIO; FALA SOBRE A PRECARIÉDADA EM RELAÇÃO A LIMPEZA E AOS BURACOS; DIZ QUE NO CONJUNTO NOVO DO PORTO ESTA A MAIOR NEGAÇÃO EM RELAÇÃO AOS MATOS, BARRO NAS RUAS E LIXO; LEMBRA QUE NA SEMANA PASSADA FOI NECESSÁRIO UMA MORADORA DA RUA JOÃO DE DEUS FAZER UM VÍDEO PARA QUE FOSSE ATENDIDA; LEMBRA QUE EM SESSÕES PASSADAS COMENTOU QUE EM NOSSO MUNICÍPIO EXISTEM ALGUMAS CASAS QUE SÃO VERONEIRAS, AS PESSOAS VEM PASSAR SÓ O FIM DE SEMANA E EM ALGUMAS DELAS NÃO EXISTE O DEVIDO CUIDADO COM A LIMPEZA E PODAGEM DAS ÁRVORES, ENTÃO PEDE QUE O EXECUTIVO TOME A RESPONSABILIDADE DE COBRAR, E SE NECESSÁRIO PUNIR ESSES MORADORES QUE NÃO CUMPRIREM COM A LIMPEZA DE SUAS CASAS E TERRENOS E TERMINA SUA FALA QUESTIONANDO AO VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS SE ESSA PL FOI UM PROJETO DE VOSSA EXCELÊNCIA. O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS AGRADECE A PERGUNTA E LEMBRA QUE ANO PASSADO, NAQUELE MOMENTO CHUVOSO EM NOSSO ESTADO, FOI DISCUTIDO QUE IRIAMOS FAZER ESSAS REFORMAS PARA PESSOAS PREJUDICADAS PELAS CHUVAS E AO PESQUISAR COM O EXECUTIVO, DESCOBRIU QUE ESSAS REFORMAS SÓ PODERIAM SER FEITAS ATRAVÉS DE UMA PL E QUE SIM, ESSA INICITIVA FOI SUA E LEMBRA QUE ANTES DE COLOCAR ESSA INDICAÇÃO FOI AO EXECUTIVO E PERGUNTOU SE EXISTIA A POSSIBILIDADE NO ORÇAMENTO PARA EXECUTAR ESSA INDICAÇÃO. O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL MAIS UMA VEZ QUESTIONA QUE NO ANO PASSADO IRIA VIABILIZAR O VALOR DE 10 MILHÕES PARA O MUNICÍPIO, ONDE A PREFEITURA JUNTO A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA IRIA FAZER A REFORMA DESSAS CASAS. O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS DIZ QUE NÃO, QUE NÃO FOI BASEADO NESSE RECURSO, ATE PORQUE O MESMO NÃO LEMBRAVA DESSE RECURSO E QUE FOI MAIS PARA O

MUNICIPIO TRABALHAR COM RECURSOS PRÓPRIOS, RECURSOS DOS ROYALTIES. EM SEGUIDA, APÓS OS ESCLARECIMENTOS, O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL PARABENIZA O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS PELA NOVA MARATONA QUE IRÁ ENFRENTAR, DESEJA BOA SORTE E LEMBRA QUE SEMPRE PODERÁ CONTAR COM ELE. POSTERIORMENTE O VEREADOR VANDERVAL FERREIRA DE LIMA SOLICITA A PALAVRA E FAZ UM PEDIDO VERBAL AO EXECUTIVO, EM ESPECIAL A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA; PEDE QUE OLHE PARA AQUELA DESCIDA QUE VAI EM DIREÇÃO AO BAIRRO DO PORTO PORQUE NESSE PERÍODO CHUVOSO FICA QUASE IMPOSSÍVEL A PASSAGEM POR AQUELE LOCAL. EM SEGUIDA O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS PEDE A ORDEM E COMENTA SOBRE ESSE PEDIDO VERBAL DE VOSSA EXELÊNCIA, COMENTA QUE NO DOMINGO PASSADO ESTAVA COM O PREFEITO DA CIDADE ONDE PASSARAM PELA AQUELA LOCALIDADE E VIU REALMENTE A PROBLEMÁTICA QUE ESTA AQUELA DESCIDA, MAS QUE ANTES, ELE TEVE A PREOCUPAÇÃO DE MELHORAR AQUELA DESCIDA NA RUA VEREADOR ANTÔNIO ANSELMO E DIZ QUE JÁ ESTA SENDO PROVIDENCIADA A MELHORIA DAQUELA REGIÃO; COMENTA SOBRE AS LIXEIRAS, DIZ QUE QUANDO A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA FEZ UMA SOLICITANÇÃO PEDIDNO QUE FOSSE COLOCADO CONTENIER ELE DISCORDOU, POIS TEM UMA CERTA RESISTÊNCIA EM RELAÇÃO A CONTENIER E LIXEIRAS EM NOSSO MUNICIPIO E DIZ QUE EM NOSSA CIDADE EXISTE UMA COLETA DE LIXO DIARIAMENTE EM TODAS AS RUAS E QUE BUSCA ORIENTAR AS PESSOAS PARA QUE AS MESMAS NÃO JOGUE LIXO NAS RUAS E DIZ ACHAR INADMISSÍVEL ESSES CONTENIER EM ALGUMAS LOCALIZAÇÕES DEVIDO AO MAU XEIRO QUE EXALAM; LEMBRA QUE O VEREADOR VANDERVAL FERREIRA DE LIMA FEZ UM REQUERIMENTO SOLICITANTO A LIMPEZA DESSES CONTENIER DEVIDO A ESSE MAU XEIRO E DIZ NÃO VER NECESSIDADE DESSES CONTENIER ESPALHADOS PELA CIDADE JÁ QUE EXISTE COLETA DIÁRIA NO MUNÍCIPIO. LOGO APÓS O VEREADOR ERONILDO PAZ DA SILVA FILHO SOLICITA A PALAVRA E FALA SOBRE A PL QUE SE REFERE A MELHORIA DOS BANHEIROS RESIDENCIAIS DE SANTA LUZIA DO NORTE; COMENTA SOBRE AS FOSSAS QUE ESTÃO INADEQUADAS OU CHEIAS E PEDE QUE ESSA PL SEJA ATENDIDA PARA AS PESSOAS MAIS NECESSIDADES. O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL PEDE A PARTE E DIZ QUE DO MESMO JEITO QUE O PREFEITO OLHA PARA O BAIRRO DO PORTO, QUE OLHE TAMBEM PARA OS OUTROS BAIRROS E MAIS UM VEZ, DEIXA BEM CLARO QUE NÃO ESTA ALI DIZENDO QUE ESTA CONTRA A PL E QUE ACHA QUE A PL DO JEITO QUE ESTÁ, ESTAMOS DANDO CHEQUE EM BRANCO PARA AO EXECUTIVO, EM ESPECIAL A ALGUMAS SECRETARIAS PARA ELAS FAZEREM O QUE ELES QUISEREM E DA MANEIRA QUE QUEIRAM E DIZ QUE NÃO IRÁ APROVAR AS COISAS ASSIM A TORTO E A DIREITA, APESAR DE SABER QUE É PARA BENEFICIAR A POPULAÇÃO, MAS QUE EXISTEM QUESTIONAMENTOS QUE PRECISAM SER FEITOS. O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS PEDE A PARTE E COMENTA QUE FAZ DAS SUAS PALAVRAS A MINHA; DIZ SABER DA PREOCUPAÇÃO DO VEREADOR COM ESSES PROJETOS QUE TEM RELAÇÃO COM A PARTE FINACEIRA E QUE CONCORDA QUANDO O VEREADOR DIZ QUE PROJETOS QUE TRATAM DE ORÇAMENTO PRECISAM SER MAIS AMARRADOS. EM SEGUIDA A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA PEDE A PALAVRA E INICIA SUA FALA AGRADECENDO AO SENHOR MENEZES PELO CONVITE PARA SEU EVENTO E PEDE AO SENHOR MENEZES QUE QUANDO FOR A REDE SOCIAL NÃO VÁ COM INVERDADES, DIZENDO QUE ELE ESTÁ INCOMODANDO OS VEREADORES; COMENTA SOBRE AS FOSSAS E AS PODAGENS E QUE NÃO HÁ MOTIVO PARA QUE O TRABALHO DE LIMPEZA DAS FOSSAS E PODAGEM DAS ÁRVORES NÃO SEJA FEITO, TENDO EM VISTA QUE EXISTE UM CONTRATO MILIONÁRIO NA PREFEITURA PARA ISTO E LEMBRA QUE NÃO É A VEREADORA QUE ESTA DIZENDO NÃO, ESTÁ NO PORTAL DA TRANSPARÊNCIA; FALA SOBRE A PL, ONDE MUITOS DISCUTIRAM, E DIZ QUE É NECESSÁRIO SE TER MUITO CUIDADO QUANDO VEM ALGUMA MATÉRIA DO EXECUTIVO; LEMBROU DE QUANDO A BRK FOI INSTALADA AQUI NO MUNICIPIO E FALA DA PREOCUPAÇÃO DE QUE A CIDADE VIZINHA NÃO SEJA BENEFICIADA POR ESS PL E TERMINA SUA FALA DIZENDO QUE ESERA QUE ESSA SITUAÇÃO DA PL SEJA RESOLVIDA. POSTERIORMENTE O PRESIDENTE DIZ QUE JÁ FOI INFORMADO PELO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA QUE A RUA SÃO PEDRO, NO BAIRRO DO PORTO, JÁ FOI INTERDITADA AGORA PELA MANHÃ PARA EXECUÇÃO DA MELHORIA DO PROBLEMA DAQUELA LOCALIDADE E QUE A LIPEZA NO LOCAL DA APRESENTAÇÃO DA PAIXÃO DE CRISTO JÁ FOI PROVIDENCIADA DESDE O DIA DE ONTEM. O VEREADOR ERONILDO PAZ DA SILVA FILHO AGRADECE AO SECRETÁRIO DA VI CARVALHO POR TOMAR AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS. LOGO APÓS A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA PEDE A PALAVRA E DIZ QUERER AGRADECER A UMA PESSOA QUE PARA ELA É MUITO SUSPEITA, POIS É SEU ESPOSO. AGRADECE AO SERVIDOR JACÓ, PELO SEU TRABALHO REALIZADO NO

MUNICIPIO. O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL PEDE A PARTE E COMENTA SOBRE UMA MORADORA QUE FOI A REDE SOCIAL COM UM VIDEO E ATRAVÉS DELE O JACO TOMOU AS PROVIDÊNCIAS E O PARABENIZA POR ISSO. A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA DIZ QUE UMA SECRETARIA SE FAZ DESDE UM FISCALIZADOR A UM MENOR, COMENTA SOBRE A FALA DO VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS SOBRE AS LIXEIRAS NO MUNICIPIO E DIZ QUE PARA EDUCAR É NECESSÁRIO TER UM LIVRO NA MÃO. EM SEGUIDA O VEREADOR ERONILDO PAZ DA SILVA FILHO PEDE A PALAVRA E EM NOME DA IGREJA ADVENTISTA PRESENTEIA OS VEREADORES COM O MARAVILHOSO LIVRO "RESGATE DA VERDADE" DO PASTOR MICHELSON BORGES E DIZ A POPULAÇÃO QUE O LIVRO ESTÁ DISPONÍVEL NA IGREJA ADVENTISTA PARA QUEM QUISER. A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA AGRADECE A TODOS QUE ALI ESTÃO PRESENTES QUE VEM ASSISTIR SUAS COLOCAÇÕES. EM SEGUIDA O PRESIDENTE FAZ O USO DA PALAVRA E PEDE AOS MORADORES QUE TEM VEICULOS QUE COLOQUEM SEUS CARROS EM LOCAIS QUE NÃO PREJUDIQUEM A PASSAGEM DO COLETOR DE LIXO PARA NÃO ATRAPALHAREM O TRABALHO DOS RECOLHEDORES DE LIXOS. NÃO HAVENDO MAIS QUEM FIZESSE O USO DA PALAVRA O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A SESSÃO E CONVIDOU TODOS OS VEREADORES PARA SE FAZEREM PRESENTE PARA A 14ª SESSÃO ORDINÁRIA QUE ACONTECERÁ NO PRÓXIMO DIA 06 DE JUNHO DO ANO EM CURSO. EU MARIANA PRADO DO NASCIMENTO MARCOLINO, ASSESSORA PARLAMENTAR DESIGNADA, LAVREI A SEGUINTE ATA QUE VAI ASSINADA PELO PRESIDENTE E O SECRETÁRIO. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE. TRINTA DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS.



PRESIDENTE



SECRETÁRIO